Odjel za matematiku, Sveuciliste u Osijeku

grupa A

Prvi kolokvij iz Diferencijalnog racuna

1. [10 bod] Primjenom Arhimedovog aksioma dokazite da za svaki e > 0 postoji n € N takav

da je
n+3

>1—-c.
n-+4 c

. Zadani su skupovi 57, Ss C R, na sljede¢i nacin: skup S; jednak je 1-okolini broja 2 te skup
So={reR: |3z —-1] —z <2}

a) [5 bod] Pomocu intervala napisite skupove Sy i Ss.

b) [2 bod] Odredite S; U Ss.

c) Ako postoje, odredite:
cl) [2 bod] inf(S; U Sy) c2) [2 bod] sup(S; U Ss)
c3) [2 bod] min(S; U Sy) c4) [2 bod] max(S; U Ss)

. [10 bod] Zbroj prvih n ¢lanova aritmetickog niza je 165. Ako je a; = —10, ay = —1, koliki
jen?

1
. [15 bod| Dokazite da je niz (a,) zadan s a1 = 1, a,, = g(ai_l + 15), n > 2, omeden i

monoton te mu odredite limes.

2n—3
. |20 bod| Neka je a, = n . Odredite L takav da je lim a, = L. Pokazite da za svaki
b}

n — n— oo

e > 0 postoji ng(e) € N takav da je

Vn e N, n>ny(e) = |a, — L] <e.
Specijalno odredite n((0.05).

. Izracunajte limese sljede¢ih nizova:

vn+1-—2 3n? +sinn

a)[5 bod] 7}1_{1;0 m b)[5 bod] nh_{go =5
2 1)! 2 2)!
¢)[5 bod] lim Vid + 4 — Vnd) d)[5 bod] lim (2n + 1!+ (2n + 2)
(2?4 3) 11430
e)[5 bod] Jim (2n2 n 5) f)[5 bod] lim O TTp e



Odjel za matematiku, Sveuciliste u Osijeku

grupa B

Prvi kolokvij iz Diferencijalnog racuna

1. [10 bod] Primjenom Arhimedovog aksioma dokazite da za svaki e > 0 postoji n € N takav

da je
n+4

>1—-c.
n+95 ©

. Zadani su skupovi 57, Ss C R, na sljede¢i nacin: skup S; jednak je 1-okolini broja 2 te skup
So={reR:|bx—1] —z <3}

a) [5 bod] Pomocu intervala napisite skupove Sy i Ss.

b) [2 bod] Odredite S; U Ss.

c) Ako postoje, odredite:

cl) [2 bod] inf(S; U Sy) c2) [2 bod] sup(S; U Ss)
c3) [2 bod] min(S; U Sy) c4) [2 bod] max(S; U Ss)

1 8
. [10 bod] Zbroj prvih n ¢lanova geometrijskog niza je 341. Ako je a; = 3 ay = 3 koliki je

n?

1
. [15 bod] Dokazite da je niz (a,) zadans a; = 1, a,, = 6(@2_1—1—8), n > 2, omeden i monoton
te mu odredite limes.

3n—3
. [20 bod] Neka je a,, = 8n T Odredite L takav da je lim a, = L. Pokazite da za svaki

n — n—00

e > 0 postoji ng(e) € N takav da je
Vn e N, n>ny(e) = |la, — L] <e.
Specijalno odredite ng(0.05).

. Izracunajte limese sljedec¢ih nizova:

vn+2-—1 2n? + cosn

a)[5 bod] 711520 m b)[5 bod] 71151010 yp
2 '+ (2n 4+ 4)!
¢)[5 bod] lim v/n® + 3 — V/n?) d)[5 bod] lim (2n +3)! + (2n +4)
. 3n®+2 2n?+4 . 19" — 4.5
e)[5 bod] 7}51;0 (3n2 T 5) f)[5 bod] 7111_1)1010 T o e



